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Mi nie lések nagyság szerint

A világ 1904. évi gabona­
termése. i

Ha a most lefolyt gazdaság 
időjárását, a gazdasági életre fon­
tosaid; időponttól, tehát április ha­
vától vizsgálni kezdjük; azt lat­
juk. hogy különösen a kontinens 
keleti felén a különben átlag eny­
he és változékony áprilisi időjá­
rás jelentékenyebb időközi szá­
razságot mutat. ,

Ugyancsak magas homersek 
és kitartó szárazság jellemzi má­
jus havát is, az e hó folyamat! 
előfordult lecsapódások pedig in­
káid) csak lokális jellegűek vol­
tak. Még fukarabb csapadékokban 
június hava. E hó folyamán a- 
rá 11 ylag legtöbb osapadok ^cszaki 
Oroszországnak, továbbá k rancia- 
és Németország északi részének 
jutott, inig egyes, másként ^eléggé 
bő, de inkább zivataros esőzések­
ben Ausztriának és Magyarország 
nvimati szegéiyének is volt része.

' U.lins elejétől a rendesnél 
magasabb liomérsek mellett euro- 
paszerte feltűnővé válik az ural- 

szárazság. Kitartó és terje­

delmesebb esőjárások ez időszak­
ban alig fordulnak elő, csakis 0- 
roszország északi részében volt 
aránylag gyakori és némileg ki­
tartó esőzés, bár végeredményében 
itt is elégtelen.

A inig az európai államokban 
az időjárás a termelésre hátrányo­
sán alakult, addig Ázsia búzater­
mő vidékei és különbség India,
hol előző években a nagy száraz­
ság éhínséget eredményezett, az 
idén jó terméssel dicsekedhetnek.

Kedvező időjárása volt Auszt­
ráliának is és Argentina sem é- 
rezte meg a rosszkor jött fagyó 
kát s a felbukkant sáskajárást.

Az amerikai Egyesült államok-] 
hói is panaszkodtak az időjárásra,1 
amely alacsony hőmérséklet mel­
llelt szintén szárazságot, majd erős 
■ hidegeket hozott s a csapadék 
'csak elkésve érkezett.
I Megfelelően a vázolt időjárás­
inak, Europa idei búzatermése a 
kora tavasszal jogosult reménye­
ket nem váltotta be, s a több esőt 
kapott országok kivételével a ter­
méskilátások az idő előrehaladá­
sához képest — úgyszólván 
nap ró 1 -napra cső k k ente k.

lía a terméscsökkenést száza­
lékokban kísértjük meg kifejezni, 
azt mondhatjuk, hogy Europa idei 
terméshozama búzában 12 száza­
lékkal, tengeriben 45 százalékkal, 
burgonyában pedig mintegy 20 — 
25 százalékkal kevesebb a rendes 
átlagtermésnél. Különösen kapás- 
növényeiben és t akar mán y nem ü- 
ekben legtöbbet szenvedett orszá­
gok : Magyar-ország, Románia, 
részben Ausztria és Dél-Oroszor- 
szág, valamint Szerbia.

Az amerikai Egyesült Álla­
mok gabonatermése szintén mint­
egy 5 — 10 százaléknyi visszaesést 
mutat a múlt évhez képest, de 
kárpótlást nyer bőséges tengeri­
én jó takarmány termésében. Átlag­
ban ugyancsak jó közepesnek 
mondható Kanada idei termése is.

Délamerika, Argentínával —• 
mint vezető állammal, jó aratás­
sal kezdte meg a folyó évet, amit 
kiapadhatatlannak látszó kivitele 
bizonyít leginkább. Szintén jó 
volt a termés Ausztráliában s mint 
előzőleg említettük, különösen jó 
Indiában.

Az afrikai területek idei ter­
mése közép.

Á I C Z A.

ESZTIKE.

mar lerótta a boldogult férjeura tartozása |aztán nyújts parolát néki, ón meg rátok 

it a gazdaságot felvirágoztatta s néhán- l adom az áldást . . .
esztendő múltán már annyi megtakaritoty JDejszen Esztike nem azért volt leány, hogy
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Nem hiába volt sok irigye Magó 
Mihályiénak. A jo Isten annyi jóval ál­
dotta meg, hogy nem győzte leimádkozni 
a sok menyei mannát, a mely jámborsá­
gának szorgalmának a jutalmául az ölébe 
hullott. A Magóék ősi háza valóságos kis 
Kánaán volt. A kertben a virágok tarka 
serege tanúskodott a Magoné lelkének .1 

virágairól. Mert bizony azok voltak ttsak 
az igazi virágok, t Itt díszelegtek az erények 1 

paradicsomában — a vallásban. Illatukat.J 
szerleárasztották gazdagnak, szegénynek. 
egyaránt. Mindenki lephetett és tépett is 
és mindig csak fris vs Iris hajtások ütötték 
föl ártatlan, illatos fejüket a Magóné leez- 
kének, jó szivének erényt termő talajában, 

\ mióta Mago Mihályt hnagához szó­
lította az Isten az özvegyre szállt teljesen 
a gazdaság, a család meg a falu szegénye­
inek a gondja. Mago uram betegsége sok 
pénzt emésztett, fel s elköltözése után 
némi teher maradt a Magó birtokon.

Magé Mihálynó, vagy amint a kör­
nyéken nevezték, Torka asszony, csakha-

vagyona volt. hogy legidősebb leánya férjt 
hezadásá val kezdett foglalkozni. Mert m 
csiirés-tagadás. bármily szép volt az Esz 
tike; bámily szapora kezű a munkában" 
mégsem akadt kérője, inig szegény leány

másnak adja az utolsó szót. Már a plébános 
urat is ellenségének nézte s tehette volna, 
egy egész ármádiát fegyverzett volna fel 
ellene.

Már a tisztelendő ur is elleneinlllUgOVlll XX v/l vy , ‘ *0 o - V v

hírében állott. Az Esztikét is nagyon megj fordul, kezdte pityergő hangon, most már 
lepte az anyja elhatározása. Dehogy akart senkim sincs, a ki megvédene 1 O, mi lesz 
volna ő megválni a libáitól csibéitől, meg 1 ' M ”: I ' *"1
a tarka tehenétől. Tudni sem akart róla 
hogy elhagyja az édes anyja házát, a la.

a kis csibéimből, a Risku tehenemből, 
meg a szép gúnáromból ; Eben halnak

.... ~.... ------ , ----- mind, mert nem ál nekik senkisun enni.
födcles falucskát, a melyben életének szép tudom aztán a czinnosom is elpusztul, leko. 
tavaszát leélte. El is ment a tisztelendő pik a nyakáról a piros pántlika és nem 
úrhoz és bepanaszolta az anyját : lesz, a ki ujjat vegyen selyomnyakára,

— El akar zavarni a háztól az auyus 
Valami városbóli embert szándékozik a 
nyakamba adni. Drága plébános ur, 
engedje, hogy kitegyék a szűrömet . . .

És azokból a ragyogó csillagszemek­
ből meg eredtek ft könnyek, a plébános 
ur meg elmosolyodott

A galambjaim is árván maradnak. Hiába 
repülnek reggele.ite ablakom elé, nem szór 
eléjük senki búzát, senki puha c.zipó mor­
zsáit., senki . . . meglássa, szent atyáin, 
bog, azon a napon, a melyen elhagyom 
a Magó kúriát, nagy gyászra ébred az ap­
ró jószág . . .
Keserves zokogásban tört. Ángy alszol id

- - No, no, nem illik pilyeregni az arczát zsebkendőjébe temette s 11 mint igy 
I az ilyen nagy leánynak. Ulovégre vagy te fuldokolva felsorolta panaszos okait, ében- 
oly vitéz fehér nép, hogy szemébe nézel fekete haja megoldódott s széjjelomlott vál- 
annak a legénynek. Ha megtetszik neked lain. Oiyan voll, mint a síró angyal, a kit 
a bajusza, a szava járása, cselekedete, altkor megpróbáltál Isten a jutalmazás előtt,

!
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A Lfnlniiiá lenijeid es fogyasz­
tó áiiaiiiokat eziillal is két v.so- 
portba osztv n, elsőbe sorozhatok a 
bevitelre szoruló államok, tigy- 
mint ; Nagy-lii íttáuia, Franciaor­
szág, Németország. Ausztria, Ü- 
laszország. Ne metál ('óid, Svájc, 
Belgium. Dánia. Svédország, és 
Norvégia, S]>an\olorszag, Portu­
gália, Görögország *“s Egy | lton, 
a második csoportban pedig a fö­
lösleggel biro aIlamoa sorozhatok| 
u. m.: Oroszország, Magyarország 
Románia, Bulgaria es Kelet-Ru­
méi ia, európai es azsiai 1 örökor­
szág, Szerbia. Kelet India, az ame­
rikai Fg v es I i 11 - A 11 •'11 n o k, Kanada, 
Argentina, Chile, l' i iignay, Auszt­
rálul, Algír, T: ipolis, Tunis, Me­
xiko' Japán, Perzsia, Cyprus, Fok­
tőid és a többi délafrikai angol
gyarmatok.

Az európai gabnakereskede- 
lem szempoiitj ibol rendes körül­
mények között Tripolis, Mexiko 
Japán, Perzsia. ( ypilis, hokiöld 
és Chile jelentőséggel alig bírnak.

HÍREK.

Közgyűlés A „barcsi Jótékony 
jNe-egylol“ f ■ évi oki ober hó 23-án d. u. 
3 órakor az i/.r. elemi iskola tanács tormé- 
ben XXIV. évi rendes közgyűlését tartja, 
a következő tárgy sorral : 1. l'Jnöki jelen­
tés. 2. Pénztári jelentés. 3. Számadások 
felülvizsgálása. 4. I'Ígyeb indítványok.

Szüreti mulatság. Régi szép 
időknek egy kissé eltorzított képe. Egy 
pár lány. meg m hány legény összeáll, 
felöltözik szép esi . - . magyar ruhába és 
ilyen toalettel éjfél lei ■ t mezőije a i'rnn- 
ezia négyest, elölte is ufmiu a polkát, 
pás de puatre-t. pás de naiiveurs-t, val- 
y(>[• ( gg ahány táncza a minden »epeknek 
\;Igyón, ■— itt ott még csárdást is.

Színdarab is volt, világposta, InV 
zasság — a szokás törvények hatalmánál 
fogva. — Kleisehacker Ilonka, Fuchs Ma- 
riska, Fuchs György, Kollovich József 
szépen, vig kedélylyol. tehát hatással ját­
szottak . Az estély szép szánni közönség­
gel, erkölcsi és anyagi haszon felmutatá­
sával dicsekedhetik. Farkas Sándor a bí­
rói tisztet a legnagyobb megelégedésre 
töltő be, Schulhoff Simon, ez ősrégi nó­
tárius, Leuez Hugó palvarista gyakornok 
szinte dicséretet kaptak és érdemeltek.

M.
— Színészet,. Szilágyi Dezső szín­

igazgató a közelmúltban ill járt, hogy 
egy sziniidényre engedélyt eszközöljön ki 
A főszolgabiróság annak idején a járvány­
ul való tekintettel azt meg nem adta, mi­
re Szilágyi társulatával Csurgóra ment. 
Mint értesülünk a csurgói szereplés befe­
jezése után hozzánk akar jönni, mivelhogy 
abban már a ragály sem akadályozza.

— Vízállás. A Dráva vize pénte­
kig rohamosan emelkedett, oly annyira, 
hogy a szlavón parton sok helyen kiön­
tött, sőt a déli vasút töltéseit is sok he­
lyen erősen megrongálta. 366 cm. magas 
volt a normális magasság felett, pénte­
ken azonban 20 om.-rel apadt. Az időjá­
rásra való tekintettel azt hisszük, újabb 
emelkedés várható.

— Hídépítés. A Rinya-hid lassan- 
Jassan mégis csak elkészül. Pénteken húz­
ták rá az alapsineket, — igy nézve aztán 
már van hidformája is. Hanem üdvös is 
lenne, ha már egyszer készen állna. A 
közönségnek mostan arra rendes útja egy­
általában nincsen, néha napján hintenek 
hol a bal felére, hol meg a jobb felére 
egy kis homokot — ez jelentheti a gya­
logjárót, hanem ez egy kissé felesleges 
dolog, mert a kocsik rövid óra elmúltával 
már úgy ráhordják a sarat, kogy akármit 
is jelent, mindegy — mert semmit sem 
használ, bizonyára nem ártana egy kar­
fával elválasztani a gyalogjárót a kocsi­
dtól, ami sokba nem kerülne, de az em­
bert megkímélne attól, hogy holmi hirte­
len forduló kocsival össze ölelkezzék.

— Helyreigazítás. Lapunk múlt 
számának a „barcsi Önkéntes Tűzoltó 
Testület“ által tartott szüreti mulatság le­
írásában, a felül fizetők névsora közül a 
szedő hibája folytán tévedésből kimaradt 
Stern Lőni ur neve, ki 5 koronát fizetett 
felül a mulatságon.

— Nedves időjárás. A mily száraz 
volt a nyarunk, oly nedves most az ősz. 
Hetek óta szakadó esők áztatják a földet 
vissza tartva nagyban az őszi takarítást és 
munkálatokat, mely kárára van már a 
gazdáknak. A szokatlan nagy esőzések 
mellett a levegő is nagyon változó. A 
nedves, hűvös időt hirtelen lavaszias eny­
he idő váltja fel.

— Halálozás. Elhunyt e hó 8-án 
Csoksnyában Csorbíts István volt tiszttar­
tó és gőzmalom tulajdonos, Csokonya e- 
gyik köztisztelet és szeretetheti álló pol­
gára 89 éves korában. Temetése f. hó 10- 
éu délután 4 órakor ment végbe a róni. 
kath. egyház szertartásai szerint, nagy 
részvét mellett.

— Megnyitó ülés. A „Somogyvár­
megyei Berzsenyi Irodalmi Társaság“ 1904. 
október hó 23-án Kaposvárott, a városhá­
za nagytermében délelőtt 11 órakor tartja 
megnyitó ülését. A megnyitó ülés sor­
rendje: 1. Elnöki megnyitó, tartja Roboz 
István. 2. Ünnepi előadás, tartja Rákosi 
Jenő. 3. Költemények felölvasza Szalay 
Fruzina. 4. Berzsenyi költészetének erköl­
csi motívumai. (Részlet egy nagyobb ta­
nulmányból) felolvassa Endrei Ákos. 5 
Záróbeszéd tartja Roboz István.

— Ibolyás ősz. A szomszédos ba- 
bócsán — mint tudósítónk Írja — az eny­
he őszi idő következtében ibolyák nyílnak 
a szabadban. Valóban kívánatos is volna 
ha az eddigi nedves, hűvös ősz helyett, 
kellemes, hosszú őszben volna még ré­
szünk.

— A gyermekek reggelije. Egy
hires orvos ismételten kinyilatkoztatta 
hogy „14 éven alóli gyermekeknek nem 
szabad babkávét adni“, mert ez a szívmű­
ködésre, idegekre és gyomorra ártalmasait 
ható mérget, a coffeint tartalmazza. Eb-

Másnap négyest'ogat gördült a Magó - 
ék háza udvarára. Sarhiy bérezi, a kisze­
melt vőlegény jött meg rajta. Te fka asz- 
szony már reggel ötu talpon volt s az 
ege-/ háznép leste- ária tette a parancsait. 
Sütöttek főztek, bort palaczkuztak, gyümöl­
csöt szedtek es tálallak fel. Évtizedek óta 
nyugvó ezüst neműek, óriási porcze- 
lúnLálak, csészék, büikomok, kupák, a- 
melyckből a magyar történ -Jeni nem egy 
nagy a akjn Imzott egyel -egyet, — pipák- 
melyeknek taraga anyait a leghíresebb 
olasz mesterek készítet lék, — vázák, a 
melyek a középkor festészetének a remekei 
vnliak. —- kerültek elő. Zajos lett a csen­
des Magó" -ház, a mely igénytelen kiilse- 
,jew;l inkább szegénységi.;!, mint gazdagsá­
gé Ígért a szemlélőnek. Talán a bar lay 
Bérezi, a ki pedig ezer holdas gazda volt, 
úgy vélekedhetett.

I'7' .Te meg folyton-folyvást 
szorgoskodtak a hű eselédek kezei, fsak 
az hsztike tagadta meg, az egyszer a mun­
kát.

Nem főzök én, nem sütök én ? 
Minek:' Nem lesz úgysem az uram ! Nem

megyek férjhez soha I Ha én tőlem függne, 
tudom, hogy étien szomjan hagynám a 
Sarlay urat !

Nem értesz te ahhoz, Eszti, szólt Terka 
asszony s gyúrta tovább a lepényt, hogy 
csak úgy lihegett a megerőltetéstől. Én 
is igy beszéltem, akár csak te, a mikor 
még párta szerénykedett a fejemen. Azt 
mondom néked Eszti, hogy ne berzenkedj 
a fő kő tőtől, mert alája jutni nehezebb ma­
napság, mint főispánságot szerezni. A le 
ánynak a fő kötő az, a mi a férfinak a 
kard : fegyvere, mindene.

— No, hát én nem kérek belőle 
durczáskodott Esztike és hogy nyomaték» 
legyen a szavának, megmarkolta s sóval 
teli tálat és úgy iocscsantotta a leveses 
kántába, hogy szétfrőcscsent a fele.
Erre aztán Terka asszony türelme is el­
fogyott és a gyúrt tésztát a deszkára csap­
va, kezeit harciasa» derekára szorítva, oda 
állott a leány elé.

— Majd meglátom, ki az ura házban. 
Azt teszed amit mondok I Hallottad.
Oly hangon mondotta, hogy egy hadvezér­

nek is díszére vált volna. Ha még oly 
oly nagy csatatéren harsogott volna végig) 
még a visszhangja is tíz mérfőldnyire rész 
kettette volna meg a levegőt.

Esztike is úgy megijedt, mint a bárány, a 
mikor rámordult a medve. Hallgatott, de 
titokban borzasztó terveket főzött agyában. 
Kifogja gombostűkkel rakni a székeket 
a pamlagot, az ágyakat, hogy az a ezudar 
legény jelölt elebláboljon hamarább 
a Mago kúriából. Megpaprikázza a fánkot 
megsózza a gomba levest, tüzes taplót 
dug a Sarlay Bérezi lovai fülébe, rágyujt- 
a a házat ...

Még talán anarkista eszméi is tá­
madtak volna, ha egyszerre be nem top­
pan a Sarlay Bérezi, aki csak úgy, mint­
ha otthon lenne, köszöntött a konyhába.

Adjék Isten szerencsés jó napot.

. Terka asszony csak úgy a lisztes 
közevei parolázta meg a vendéget, de az 
Esztike kezéből ijedten kihullt a satuslál 
s valóságos satu tenger támadt körűié.

Hej, Sarlay Bérezi, ha tudtad volna
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bfil a méregből egy kétszeres oly nagy 
adag, mini a milyen egy csésze erős fel 
kete kávéban van, már halálos hatású 
lehet. Mégis hány anya van, a ki nem 
akarja magát elhatározni arra, hogy leg­
alább a kicsinyek részére a családi asztal­
iéi száműzze a bab kávét. A legideálisabb 
ital ugyan a tej volna, de a tapasztalat 
bizonyítja, hogy ezt nem mindig szeretik 
a gyermekek és csak a legritkább eset­
ben tűrik állandóan. Ilyen esetben a leg­
jobb pótlásnak a Kathreiner-féle Kneipp- 
rnaláta kávé bizonyult, melyet sajátos 
gyöngéd kávéhasonló ize miatt a gyerme­
kek szívesen isznak Ez a legzsengébb 

korban is megfelelő, könnyen emészthető, 
tép dús és vérképző. Minden anyának fel­
adata az volna: a gyermekeket kora ifjú­
ságuktól erre az egészséges, jóizü Kath- 
rciner-féle Kneipp-maláta kávéra szók 
tatai s nekik csakis ezt adni. A bevásár­
lásnál természetesen óvatosnak kell lenni, 
hogy a „valódi Kathreiner“ vétessék, me­
lyet csak az eredeti csomagokban „Kneipp 
páter“ arczképével szabad árusítani.

Szombati levél
I . . . he*.

Panaszkodott egy kicsik» szép lányka 
Egy szemtelen, karcsú, aszfalt-betyárra . . 
Kére, hogy a leplet róla rántsam le,
Hadd nevessen a publikum felette.

Szó, ami szó, aszfaltbetyár : hitvány tág, 
(Veritable : a nők gyakran elvárják.)
Nyakon ütni, ha szemtelen a fráter,
Tudom aztán lányra nézni ritkán mer.

Hanem, kérem panaszkodó szép leány,
Azt hiszem, hogy Ön is tévedett talán. 
Aszfalt-betyárra itt nem akadhatunk,
Mert, betyárunk az van elég,
Sőt tán több is, mint kellenek,
De mondja meg, hol van a mi aszfaltunk ! ?

Cyrano.

miféle borzasztó dolgokat forral ellened 
az a lány, kihez háztüznézőbo jöttél I

De bizony csak forralt I Mert a mi­
kor az Esztike amúgy, Isten igazán bele­
nézett a Bérezi szép, fekete szemeibe, 
meglátta, mint kunkorodik a lepényle­
ső fölött a pörgő magyar bajusz, egysze­
ribe lángot kapott a szive s valóságos 
máglya gyűlt fel benne . . .

Csélcsap, garaboncziás volnék, ha 
tovább szőném az Esztike makacskodását. 
Bizony Sáriayné lett a Magő Esztikéből s 
amikor a lakzin forró csókban olvadt ösz- 
sze a megszentelt frigy, a derék plébános 
ur nem tudta megáilani, hogy oda ne szól 
jón Esztikéhez :

— Hát most ki fogja a libákat 
tömni ? He ?

Esztike elpirult és esdően nézett bu­
gára, a Marikára a ki bizony már az el­
jegyzés óta átvette az aprójószág feletti 
uralmat.

Nagy Béla.

fkiváló szerencse Tórbünéi.
F elűlmulhatatlanul

kedvez főárudánknak a szerencse- Rövid idő alatt 
17 millió korona nyereménynél többet fizettünk nagyra- 
becsült vevőinknek, köztük

a legnagyobb nyereményeket.
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydusabb 

osztálysorsjátékában vegyen részt. — A most következő 
magy. kir. szabadalmazott 15 osztálysorsjátékban újból 

110.000 sorsjegyre 55,000 pénznyeremény
jut és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 45ÍMMM> koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

Továbbá 1 jutalom 1 nyeremény 44MMMIO.
la *00*000. 2 a t ä 90*000* 2 a
§0*000* 1 a 70*000 2 á OS-OOO. 1 á 50*000? 
1 a 40*000.5a 30.000* 3 á25*000,8á 20*000,
? ® 15*000, 36 á 10*000 korona és még sok egyéb; 
összesen 55*000 nyeremény és jutalom 14-,4:59.ÓOOkorona összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű, árai:
• eredeti sorsj- írt --75vagy kor i 50; ‘j4 eredeti sersj. írt 1-50vagy kori--

11 91 11 3- 6.- 1 a » , 12-
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg elő­

zetes beküldése ellenében küldjük.
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sors­

jegyekre kérünk

■■■■ folyó évi október hő 24-ig
bizalommal hozzánk beküldeni

ÖL»_____«i_u

Tel# .a ÉS Ä =
BANKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

fiók

Főárudánk osztály sorsjáték-üzletei :
Központ: Teréz körút 46 a I. fiók : Terée-körnt 4|&. 
Muzeum-körnt ll|a III. fiók : Erzsébet-körut 54|a.

II.

Rendelőiévé! levágandó. TÖRÖK A. ÉS TÁRSA bankháza Bpest.

Kérek részemre.............. ..................I. oszt. m. kir. szab. osztály-
sorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
a z összeget Pntánveteleinl kérem “

or. összegben I P°stautalTánynyal küldöm Anemtetsiö törlendő.
I_ mellékelem banhjegyekben (bélyegekben) _
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Tisztelettel értesítem it n. é. közön­
séget, miszerint f. évi október hó 8-ikától 
HARCSON, it templom-téren álló volt 
[orvét h -féle

Barcs és VidékiOktóber 16

Mészárszék megnyitás.$í>65Ey.*<*

Gresa János
kalapos mester. 

Barcs Ország-ut utcza 127
(Herezeg-félc ház )

Ajánlja n n. é. közönség szives fi gye 
mébe nagy választékban raktáron tar

minden formában
iáját keszitményü

nynlssó'r és fyapju kalapjait, 
valamint legelső gyáraktól előállított
késs kalapokat, a legmodernebb kivi­
telben, 3—10 koronáig, gyermekeknek 
2—3 koronáig. — Továbbá készít drá­
gább és olcsóbb filóz-csizmát, borszürőt, 
lovagló és izzasztó filczet, a legjutányo- 
sabb ár és pontos kiszolgálással.

33—25

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nnjics 
jobb ;t

RÉTHY féle

pemetefű czukorkánái
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

|és határozottan RÉTHY-félét kérjünk,
í mivel sok haszontalan utánzata van.

" 1 doboz 60 fillér.
Csak RÉTHY-félét fogadjunk el.

mészárszéket
megnyitom, s minden törekvésem oda fog 
irányulni, hogy mint ezen a téren, hosszú 
illő ótii gyakorlott szakember, kiszolgálá­
sommal a n. é. közönség teljes megelége­
dését kiérdemeljem. A n. é. közönség 
kegyes pártfogását kérve

maradtam kiváló tisztelettel
Verbal József

mészáros mestur,

Hirdetések 

jutányos áron 88888888888 

888888888888 felvétetnek 

e lap kiadóhivatalában.

HBMHHIBESSéC-öiCí-'’

888888888<88i88888888!B88888í8$88888íBi8í888888<888888$8888888888BÍ8888888888888@

A Nagy Képes Világtörténet»Nagy képes 
Világtörténet

Esemény 
a magyar

LEM KLASSIKUS KÖNYVE,
A LEGGAZDAGABB TOR
fENELMI KÉPTÁR ooooooo

Megrendelhető

3 koronás
csekély havi 

részletfizetésre
Tizenkét kötetben.

e rendelolap se­
gélyével, moly 
kivágandó ós le­
velezőlapra va 
gaszt va hozzánl 
beküldendő.

Eddigelé hat kötet jelent 
meg. — Négy havonkint 

jön egy-egy kötet
8

Révai Testvérek 
irodalmi intézet 
Részvénytársa-

Bövebbet a prospektus, melyet 
mindenki ingyen kap

A teljes mii Ara 

192 korona.
Név:

Budapest
Vili, Üllői-ut 18

Alias ;

iW»«8888888««888m88««$8<í8$
Nyom. a barcsi köiiyviiyouidábau.

AZ EGYETEMES TÖRTÉNE-

azért reménye a magyar irodalomnak, mert az el. 
ső teljes, tökéletes, minden igényeknek megfelelő 
világtörténelem.

A Nagy Képjs Világtörténet]
megjelenésével minden mis világtörténet! mű eV 
avult és érdektelenné vált.

A Nagy Képes Világtörténet]
az élet bibliája nélkülözhetetlen és mindenkinek.J 
a ki miivolt, ember akar lenni.

A Nagy Képes Világtörténet
az a mű, melyből az egyén, a család, a társada­
lom bazaszoretotet ós összetartást tanul.

A Nagy Képes Világtörténet
fejleszti a miiizlóst, táplálja a tudást, nemesíti a 
lelket.

; szerkeszti a legkiválóbb magyar A Nagy Képes Világtörténet'
y írok közremuködesevel: 0,7 r °

Marczali Henrik.
briliáns stílusával és pompás illusztráczióva! nem­
csak tanít, hanem oktatva gyönyörködtet is igy a 
legnagyobb szellemi élvezetet nyújt

Ezennel megrendelem a Itév.ai Testvérek Irodalmi Intézet Részvény társa
ságtól Budapesten a

Nagy Képes Világtörténet
cimii művét 12 kötetben 102 koronáért, tudomásul vovón, hogy eddigelé 
hat kötet jelent inog s további kötetek 4 havonkint jelennek meg. Köte­
lezőin magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 3 
koronát havonkint mindaddig befizetni, mig a mű teljes vételára törlesztve 
nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás utján 
szedhetők he és ennek be nem váltása esetén a mű teljes hátralékos vé­
telára esedékessé válik, A mű további kötetei a megjelenéshez képest és 
fizetési aránvában szállitandók.


